

„Pracovní setkání, školení a konference se už staly součástí našeho profesního života. Snažíme se vyhledávat možnosti, kde získat nové informace, kde a jak se zapojit do práce vedoucí ke zlepšení celkové situace v oboru, v regionu, ve kterém působíme, a v neposlední řadě neustále hledáme další kontakty a možnosti dobré a efektivní spolupráce. Snažíme se nevynechat ani jednu příležitost získat nové zkušenosti, konzultace nebo inspiraci.

ských regionech za poslední roky udělal pořádný kus práce. Nakonec Litoměřice jsou toho příkladem. A aby dobrý kus práce na počátku nepřišel vniveč, bylo rozhodnuto, že 4. ročník konference STOP and STAY, který se připravuje na březen 2012, se v maximální míře vrátí k pracovní atmosféře, že její zaměření, náplň a výstupy budou mít na zřeteli především prospěch regionů, které stojí o ještě lepší výsledky.

I když se zdá, že do března příštího roku je spousta času, už před dvěma měsíci začal

ZASTAV SE A ZŮSTAŇ ! STOP and STAY LITOMĚŘICE 2012

Před třemi lety jsme se mnozí setkali na první konferenci nesoucí název STOP and STAY v Litoměřicích. Možná si vzpomenete, že jsme ji na našich stránkách tenkrát charakterizovali jako zdaleka nejlepší. Její program, diskuzní vystoupení a doprovodné odborné programy probíhaly v pracovní atmosféře a troufám si tvrdit, že pro mnohé z nás byla inspirací na dlouhou dobu. Dlužno ale uvést, že třetí ročník konference už byl poznamenán značnou dávkou formálnosti a program, obsah vystoupení a diskuze se odehrávaly spíš v rovině teoretických rozprav do značné míry odtržených od každodenní praxe těch, kteří denně odvádí svůj díl drobné, ale nesmírně důležité práce v regionech, které usilují o své místo na trhu. Není pochyb o tom, že domácí cestovní ruch, rozvoj služeb a infrastruktury mimo „velká“ turistická centra má podporu – alespoň v podobě prohlášení a programových dokumentů našich centrálních úřadů. Stejně tak není pochyb, že se v českých, moravských a slez-

pracovat realizační tým konference STOP and STAY 2012, jehož členem je i TRAVEL profi. Společnou snahou je připravit pro vás, pro „aktivní dělníky cestovního ruchu“ v krajích, městech i malých obcích, možnost přispět svojí hřívnou ke zdaru společného díla.

Konference bude určena především pro regionální instituce a sdružení, pro mikroregiony, ale také pro místní akční skupiny a informační centra, popřípadě pro zástupce měst a obcí, pro které je další rozvoj cestovního ruchu významný. Záměrem také je přivést na její jednání cestovní kanceláře, které by zde měly mít možnost najít nové produkty, kterými by dokázaly obohatit svoje katalogy. Proto, a nejen proto, bude jedním z témat konference motto: „Inspirujme se navzájem“ a původní anglická verze názvu konference bude akcentovat český překlad: „Zastav se a zůstaň“.

Konference se bude konat v objektu Hradu Litoměřice, který se po náročné rekonstruk-



ci stal moderním a technicky výborně vybaveným konferenčním centrem. Kromě odborného programu bude pro účastníky připraven i zajímavý a atraktivní doprovodný program, počínaje společenským večerem na populární výletní lodi Porta Bohemica I., přes návštěvu vybraných českých vinařství až po výpravu do míst, kde se v Českém středohoří těží český granát.

Průběžně vás budeme informovat o dalším postupu příprav a budeme se těšit, že se už za několik měsíců setkáme v pracovní a dělné atmosféře konference STOP and STAY, ZASTAV SE A ZŮSTAŇ! v Litoměřicích.“

- lk -

Centrum cestovního ruchu Litoměřice, p. o.

Tyrsovo náměstí 68, 412 01 Litoměřice

tel.: +420 725 551 829

anna.matulova@litomerice-info.cz

martina.marsalkova@litomerice-info.cz

www.litomerice-info.cz

Mezinárodní veletrhy GO a Regiontour 2012	2
O konferenci Stop and Stay Litoměřice 2012	3
Sedmý ročník veletrhu Plzeňského kraje ITEP	4
Navštivte Plzeňský Prazdroj	5
Kvalitní veletržní expozice – cesta k úspěchu	6
Barevný podzim v Ústeckém kraji	7
Pardubicko – tolik blízko...	8
Muzeum k větší slávě Chrudimí	9
Znojmo – historie bez vína i s vínem	10
Tipy Kudy z nudy na říjen	11
Znovínský turistický program	12-13
Úcta k tradici a radost z vína	14
Vstupte do hradu dále!	15

Lahůdky Goralského dvora v Haligovciach	16
O pltnickém kloboučku	17
Veselé píseň z Opole	18
Koleje, které vedly jen tam...	19
Zrcadlo turizmu	20
Podzim na Elblagském kanálu	21
Imperial – ideální hotel pro váš pobyt	22
Slevový kupon pro ostravské výstavy CR	23
Penzion Pltník v Pieninách vás zve...	24

Spojte se s Travel profi na facebooku

facebook

Na 5. straně nepřehlédněte soutěžní otázku, můžete získat odměnu od Plzeňského Prazdroje. Pište na e-mail nebo na facebook TRAVEL profi.

TRAVEL profi – měsíčník pro cestovní ruch, **Šéfredaktorka:** Eva Kovářová, **Ediční rada a spolupracovníci redakce:** Tereza Kovářová, Eliška Červená, Mgr. Marie Kysilková, Bořek Homola, Laco Kučera, **Vydavatelství:** Eva Kovářová - TRAVEL profi, IČO: 63969262
Sídlo: Horčíčkova 546, 149 00 Praha 4, tel./fax: 272 919 586, **vedení redakce - mobilní telefon:** 608 032 397, travel-profi@volny.cz, www.travel-profi.cz, **DTP a tisk:** Ivan Vopelák - polygrafická výroba, Starý Kolín. **Distribuce:** SEND Předplatné spol. s r.o., Praha MK ČR E 5591, ISSN 1211-2798. TRAVEL profi vychází 10 x ročně vždy poslední týden v měsíci (v prázdninových měsících nevychází).
 Za podklady reportáží a inzerátů odpovídá autor či zadavatel. **Přebírání informací a zpráv je možné pouze se souhlasem vydavatele!**